Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



NISSAN

100NX

B14

1990-1994

MNS-20226

Salincak Burcu

MNS-20225

Salincak Burcu

@ Arka On Ust @
_ 5457069Y10 5456050A00 ~
350Z 733 2003-2009
MNS-11352 MNS-13353
Rotil Rot Mili
L:\‘ On Alt On @
_ 40015AL550 48521AL500 _
MNS-12251  MNS-12252
Rotbas1 Rotbas1
@ On Sag On Sol @
~ D8520CD725 D8640CD725 _
MNS-16358 MNS-16359

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

@ OnSag Alt  On Sol Alt @
) 54500AM601 54501AM601 )
MNS-14354 MNS-14355
Z-Rot Z-Rot
@ On On @
) 54618AL502 54668AL502 )
MNS-14356A MNS-14357A
Z-Rot Z-Rot
@ ArkaSag  Arka Sol @
_ 54618EG03A 54668EG03B ~
370Z 734 2009-2012
MNS-12811 MNS-12812
Rotbast Rotbasi
@ On Sag On Sol @

www.motortec.com.tr

Type:3,7iCoupe
48640EG026

Type:3,7iCoupe
48520EG026

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

370Z 734 2009-2012
MNS-14374A  MNS-14375A
Z-Rot 7Z-Rot =
On Sag On Sol
_ 54618JK03B 54668]K03B
ALMERA (N15) 1995-2000
> MNS-11202 MNS-20251
'izfl' Rotil Salincak Burcu
On Alt Alt :"
4016060Y20 545700M020 \
MNS-20225 MNS-13222
Salincak Burcu Rot Mili
On Ust On _.
Only:1.4i-1.6iManuelSteering
B 5456050A00
Mx12x1,25-L=274mm
4852160Y05
MNS-16228  MNS-12601
Rotilli Salincak Rotbasi Q
A On Sol Alt On
545010M0O60 Only:1.4i-1.61 M12x1,25Rht
482500M025
MNS-16227 MNS-14110
Rotilli Salincak Z-Rot =
A On Sag Alt On
545000M060 [=36mm Q!“ <
54618D5010
ALMERA (N16) 2000-2006
MNS-13626 MNS-13630
Rot Mili Rot Mili
———’ On On
M12X1,5-L=276mm M14X1,5-L=305mm
485214M587 4852140110
MNS-12621 MNS-12622
Rotbas1 Rotbasg1 .
On Dis On
M12X1,25 Only:HB M14x1,5
48520BM425  4852095F0A -

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

ALMERA (N16) 2000-2006
MNS-14624 MNS-14633
: Z-Rot Z-Rot
- On On Sol
M' L=36mm L=65mm
' 546184M400  546684U000
MNS-14634 MNS-12631
( Z-Rot Rotbast
On Sag On
] L=65mm M14x1,5
5461840000 4852015U26
= MNS-11625 MNS-16628
Rotil Rotilli Salincak
OnAlt  OnSagAlt h
54500AV600 545004M410 -
MNS-16629 MNS-16628N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545014M410 545004M410
MNS-16629N  MNS-20392
Rotilsiz Salincak Salincak Burcu
On Sol Alt On Dig
545014M410 545004M410
MNS-20420 MNS-11102 >
Salincak Burcu Rotil T,
Orta On Alt
54500BM410 4016060Y60
ALTIMA (A31-C31) 1989-1993
MNS-14510
Z-Rot
On
5461856511

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamilan arac marka, model. logo. OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilnustir,

# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

ALTIMA 4th Gen (L32A, D32) 2007-2012
MNS-12461 MNS-12462
— Rotbast Rotbasi
On Sag On Sol
M14x1,5 M14x1,5
- D8520JA00A D8640JA00A
MNS-16688 MNS-16689

- Rotilli Salincak Rotilli Salincak —
On Sag Alt On Sol Alt
54500JA00B 54501JA00B
MNS-14686 MNS-13643
Z-Rot Rot Mili
Arka Sag On
_ 56261JA00A D8521JA00A
MNS-14687 MNS-14906
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol On Sag ‘_—\
B 56261JA00B 1.=299,5mm
' 54618JA000
MNS-14907
Z-Rot
r:=J C)l’l Sol
L=299,5mm
54668JA000
ALTIMA S5th Gen, L33 2013 After
MNS-201242
— Salincak Burcu
On Alt ¢
545013TAOB
ALTIMA S5th Gen, L33 2013-2018

www.motortec.com.tr

MNS-14936A  MNS-14937A

Z-Rot
On Sag
546183JA0C

Z-Rot
On Sol
546683JA0B

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

ALTIMA 5th Gen, L33 2013-2018
MNS-13693  MNS-12691
_ /:\ Rot N{ili }Totbasl ‘ /;\
:@? On On Sag :@ :,
\__Y D85213TAOA  D85203TAOA O Y
A4 A\
MNS-12692  MNS-16698
— Rotbas1 Rotilli Salincak e
:[@:, On Sol On Sag Alt :(@,
\\_ Y/ D86403TAO0A 545003TAOB \ N7
A4 A\
MNS-16699 MNS-14696
g Rotilli Salincak Z-Rot o
:(@:, On Sol Alt Arka Sag :(@.
\\_ Y/ 545013TAOB 562613TA0C \ N/
Y A\
MNS-14697
o Z-Rot
:f/ @? Arka Sol
\ﬁ/ 562613TAOD
ALTIMA A35 2009-2014
MNS-14687
P Z-Rot
:[@:, Arka Sol
Y 562617A00B
ALTIMA L31 2001-2006
MNS-14666  MNS-14667
' Z-Rot Z-Rot —
:(//@:, On Sag On Sol Ir(/@,
\1: _],/ 5461881000 546688J000 K: /
MNS-12502  MINS-12631
Rotbast Rotbasi —
. QA
On On :f/@,
Ml4x1,5Rht  MI14x1,5 K Y%
485207LU25 4852015U26 o

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN
___________________________________________________________________________________________________________________________|

ALTIMA L31 2001-2006
MNS-12622
— Rotbasi
On
Only:HB M14x1,5
4852095F0A
ARMADA WA60 2003-2016
MNS-14280 MNS-14597
- Z-Rot Z-Rot
On Arka Sol
546187S000 56261EA510
MNS-12282 MNS-14596
Rotbagi Z-Rot
On Sol Arka Sag
4864075025 56261EA500
MNS-12281
— Rotbagi
On Sag
4864075025

BLUEBIRD

U11U12-STANZAT11

1971-1990

CABSTAR

MNS-13403

Rot Mili

On
M12x1,5Rht-L=262.8mm
48521D0100

1993-1998

www.motortec.com.tr

MNS-12151
Rotbast

On Sag
485279X62A

# Bu belgede kullamlan arac marka, model., logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kollamlmstir,
# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

CABSTAR (E) 1998-2006
MNS-23160 MNS-23164
= Rot Takimi Rot Takimi
On On
- 486309X50B  488609X50D B
MNS-12161  MNS-12162
— Rotbast Rotbasi —=
On ¢ On Sag
MNS-12163  MINS-11195
Rotbast Rotil
On On Ust
B MI6XLS  401109x502
' 486309X50B
MNS-14567
Z-Rot
On
L=87mm
546180F000
CABSTAR F24 2006-2013
MNS-11175
Rotil
On Alt
- 40160MD00A
CHERRY I (N12) 1984-1987
MNS-11675 MNS-13403
Rotil Rot Mili
On On e L
4016001A25 M12x1,5Rht-L=262.8mm
48521D0100
CUBE 3rd Gen, (Z12) 2009-2014
MNS-11854
Rotil
On Alt
545011KAOB

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullanilan ara¢ marka, model. logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullanilmustir,
# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN
e

CUBE 3rd Gen, (Z12) 2009-2014
MNS-16848  MNS-16849
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54500ET000 54501ET000
FRONTIER (D40) 2005-2014
MNS-13583  MNS-12581
Rot Mili Rotbasg1
o= On  OnSag
M16X1,5-L=202.5mm M16x1,5
48521EA000 48640EA01J
MNS-12582 MNS-11594
& I?otbasl Rotil
y On Sol On Alt
*J_ e MI16x1,5 D=(322mm
48520EA01) 40160EB310
MNS-14586 MNS-14587
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=65mm L=65mm
7L1Z5K483B 54668EA010
MNS-11595
Rotil
On
54524EA000
FRONTIER 2nd Gen 2016 after
MNS-12941 MNS-12942
Rotbast Rotbasi
On Sag On Sol
D85204BA0A D86404BA0A
INTERSTAR (X70) 2002-2010
e 4 MRN-11475
@ Rotil On Alt
‘-‘r"!;:r;:;!|||i!‘gllﬂ:” D=022mm
o 7700312852

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan ara¢ marka, model. logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamilsgtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the eatalogpe.

export@motortec.com.tr



NISSAN

INTERSTAR (X70) 2002-2010
[ MRN-11476 MRN-12472
=] Rotil Rotbas1
On  OnSol M16x1,5Rht "
a—
4501261 7701470363 : +
MRN-11470 MRN-11484
Rotil Rotil
On Ust On Alt
4401910 ~ D0%4mm
7701070154
MRN-11484K  MRN-16477
Rotil Kiti Rotilli Salincak
On  Onsag Alt
D=(24mm Ball Joint D=@22mm
7701070154 7700302119
MRN-16478 MRN-16488
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag
Ball Joint D=@22mm D=(24mm
7700302118 93194855
MRN-16489  MRN-16477N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag Alt
D=024mm 5700302119
93194853
MRN-16478N MRN-14460
Rotilsiz Salincak Z-Rot ® -
On Sol Alt On Sag ‘ ) g
7700302118~ L=127mm '
7700309071 -
MRN-14461 MRN-13473
-
Z-Rot Rot Mili
On Sol On h e
: L=127mm Ml16x1,5-L=176mm
e 7700309070 7701470362

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

INTERSTAR (X70) 2002-2010
MRN-12471 MNS-20389
Rotbast Salincak Burcu
b On Sag On Alt i
= — ~Qg M16x1,5Rht 9160394
7701470364
MNS-20388
Salincak Burcu
Alt
91603395
KUBISTAR (X76) 2003-2007
MKS 15-14 MNS-20147
Z-Rot Salincak Burcu
On On Sag Alt i¢
7700799404 7700424459
MRN-13733 MRN-13734
Rot Mili Rot Mili
= . = On On = e
Mn.Steering M14x1,5Rht-L=304mm  PowerSteering

7701472113

M14x1,5Rht-L=302.5mm

www.motortec.com.tr

7701473655
MRN-13734K  MRN-13733KM
Rot Mili Rot Mili Kiti
On ¢ On
M14x1,5Rht-L=303mm 7701472113
7701473655
MRN-13734KM  MRN-12731
Rot Mili Kiti Rotbast
On On Sag Dis
7701473655 M IAxLIRAL
7701047813
MRN-12732  MRN-11204
Rotbas1 Rotil
On Sol Dis On Alt
M14x1,5Rht. D=@16mm-Hole:@#12,5mm
7701047812 7702127160

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

KUBISTAR (X76) 2003-2007
MRN-16745 MRN-16746
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Hole:012,5mm Hole:@12,5mm
8200254166 8200254163
MRN-16745SN  MRN-16746N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
8200254166 8200254163
LAUREL C32 1984-1988
MNS-11505 MNS-12502
Rotil Rotbas1
On Alt On
4016041L00  MI4x13Rht
485207LU25 &
LAUREL C33 1988-1993
MNS-12502 MNS-13503
Rotbast Rot Mili
On On -q
M14x1,5Rht M14x1.5-L=265.5mm
% 485207LU25 4852172L00
MNS-14210
Z-Rot
On
& L=60mm
5461858820
MAXIMA 8th Gen, (A36) 2015 After
MNS-12692 MNS-12691
Rotbast Rotbast
On Sol On Sag
D86403TAOA D85203TAOA

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

MAXIMA A32, MAXIMA QX 1994-2000
MNS-12502 MNS-11535 &
Rotbast Rotil F‘,’c
On On Alt
M14x1,5Rht 4016041000
485207LU25
MNS-16538 MNS-16539

— Rotilli Salincak Rotilli Salincak —
:[@:, On Sag Alt On Sol Alt :(/ @
\_:‘y,/ 545002Y412 545012Y412 K_://

MNS-14530 MMA-13604
& Z-Rot Rot Mili
; - On Sol — A
T ;b L=49mm  M14x1,5-L=308mm
54618-0E000 B25D32240
MAXIMA A33, MAXIMA QX 1999-2003
MMA-13603 MNS-14541
Rot Mili Z-Rot
——mi Sag On Sag l
M14x1,5-L=308mm L=90mm
B25D32240 546182Y000
MNS-14542 MNS-12502
Z-Rot Rotbasi
On Sol On
L=90mm M14x1,5Rht
546682Y000 485207LU25
> MNS-11625
Rotil
On Alt
54500AV600
MAXIMA A34 2004-2008
MNS-12502 MNS-14667
Rotbas1 Z-Rot P
On On Sol I'(/@'
MIAXLSRAE 5466881000 %
485207LU25

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

MAXIMA A34 2004-2008
MNS-14666
— Z-Rot
:[@:. On Sag
\ﬁ_f ) % 5461881000
MAXIMA A35 2009-2014
MNS-12461 MNS-14686
F Rotbasgi Z-Rot —
:[@:. On Sag Arka Sag :(@I
\_/ MISXLS  s67617A00A \_ N/
D8520JA00A
MNS-12462 MNS-14937A
P Rotbast Z-Rot —
{(@} OnSol  (n Sol 546683JA0B :(@
v M14x1,5 v
\h/ D8640JA00A \\h/
MNS-14936A
S Z-Rot
:(/@? On Sag
\__J )% 546183JA0C
MICRA K10 1982-1992
MNS-20106 MNS-20105

Salincak Burcu

Salincak Burcu

:(//@:, Arka Orta Ir(/@,
\: J 5447601800 5456017B01 K__,_ //
MNS-13403 MNS-11404 -
Rot Mili Rotil £y
el On On Alt I
M12x1,5Rht-L=262.8mm 4016001825 ‘
48521D0100
MNS-16425  MNS-16426
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
5450021B00 5450144B00

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

MICRA K10 1982-1992
MNS-14410
- " Z-Rot
Arka
L=90mm
562614F725
MICRA K11 1992-2003
MNS-14410 MNS-13413
- - Z-Rot ot Mili
Aka o —
L=90mm M12x1,25-L=272.3mm
562614F725 4852117B00
MNS-12411  MNS-11414
Rotbas1 Rotil
On On Alt
M12x1,25Rht 1998-2003 @12.4mm
485204F125 401604F105
MNS-11434  MINS-16435
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
@13.1mm Ball Joint @12,4mm
5450120711 545004F105
MNS-16436  MNS-16437
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Ball Joint @12,4mm Ball Joint @13,1mm
545014F105  545006F600 N
MNS-16438  MNS-20108
Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sol Alt Arka
Ball Joint @13,Imm 5447941802
545016F600
MNS-20107
Salincak Burcu
Orta
545006F600

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

MICRA K12 2003-2010
MNS-20472 MNS-20473
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
8200183570 8200183569
MNS-13423  MRN-13423
Rot Mili Rot Mili
On On =" o
M14x1,5Rht-L=200mm M14x1,5Rht-L=305.5mm

48001AX602 7701475841

MNS-12421  MINS-12422
_ Rotbas1 Rotbas1 _
5 On Sag On Sol o’
A >07/2006 M14x1,5  Ml4xl,5 h

48520AX600 48640AX600

MNS-11429  MRN-13423KM
Rotil  Rot Mili Kiti
On On includesaccessories.
Drotomm 1475841

40160AX000

MNS-16427  MNS-16428

Rotilli Salincak

On Sag Alt
Ball Joint D=@16mm

54500BC41A

Rotilli Salincak

On Sol Alt
Ball Joint D=@16mm

54501BC41A

MNS-16427N

Rotilsiz Salincak

MNS-16428N

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
54500BC41A 54501BC41A
MNS-14420 MRN-12732
Z-Rot Rotbast
,——A On On Sol Dis
s L=248mm M14x1,5Rht.
551107916R 7701047812

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model. logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kollamlmugtir.

*# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

MICRA K12 2003-2010
MRN-12731
Rotbast
On Sag Dis
M14x1,5Rht.
7701047813
MICRA K13 2010 after
MNS-13443 MNS-12431
Rot Mili Rotbasg1
On On Sag
M12X1,25-L=227mm M12X1,25
D85211HAOA D85201HAOA
MNS-12432 MNS-11440
Rotbas1 Rotil ==
On Sol On
MI2XL25 s45011HA0C
D86401HAOA
MNS-16448 MNS-16449

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
545003VUOA 545013VUOA
MNS-14430 MNS-20830
Z-Rot Salincak Burcu —
On Orta
ALM-L=255mm - 45013vU0A
54618JX30A
MNS-20831
Salincak Burcu
Orta
545011HAOC
MURANO 750 2003-2007
MNS-13453  MNS-12451
Rot Mili Rotbasi —_
On On
M14X13,5-L=264mm M14x1,5
48521CB027 D8520CB025

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

MURANO 750 2003-2007
MNS-11450  MNS-16458
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
54501CC40A 54500CC40A
MNS-16459  MNS-18400
Rotilli Salincak Salincak Tamir Kiti
On Sol Alt On
54501CC40A K80255
MNS-14454  MINS-14455
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=308mm L=308mm
54618CK000 54668CA000
MNS-14456  MINS-14457
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
L=85mm L=85mm
54618CA010 54668CC010
MURANO 751 2007-2014
MNS-13463 MNS-14466
Rot Mili Z-Rot
On Arka Sag
M14X1,5-L=240mm L=105mm
DSE211AAO0A 562611AA0A
MNS-14467 MNS-14907
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol On Sol
L=105mm L=299,5mm
562611AA0B 54668JA000
MNS-14906  MNS-12462
Z-Rot Rotbas1
‘_—\ On Sag On Sol
L=299,5mm M14x1,5
54618JA000 D8640JA00A
www.motortec.com.tr
* Bu belgede kullanilan ara¢c marka, model, logo. OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmgtir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



NISSAN

MURANO 751 2007-2014
MNS-12461
N\ Rotbas1
SR On Sag
\ @ 4 M14X1§
D8520JA00A

NAVARA D40 2005-2014

MNS-11595S  MINS-14587

Rotil  Z-Rot
On On Sol
54524EAQ00 ~ L-65mm
54668EA010

MNS-14586  MINS-11594

Z-Rot Rotil

On Sag On Alt
L=65mm D=022mm

7L1Z5K483B 40160EB310

MNS-12582  MNS-12581

Rotbas1 Rotbas1

On Sol On Sag
Ml16x1,5 Mil16x1,5

48520EA01J 48640EA01J

MNS-13583 MINS-16592

Rot Mili Rotilli Salincak
On Sag Alt
M16X1,5-L=202.5mm 54500EB300
48521EA000

MNS-16593 MNS-16598
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
Sol Alt On Sag Ust
54501EB300 54524EB30A

www.motortec.com.tr

MNS-16599
Rotilli Salincak

On Sol Ust
54525EB30A

MNS-20722
Salincak Burcu

Ust

54525EB30A

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

NAVARA D40 2005-2014
MNS-20724
p \ Salincak Burcu
' @ Alt
\_ VY 54501EB300
NOTE El1 2006-2013
MNS-13800 MNS-12801
) . Rot Mili Rotbasg1
"W On On Sag
.. m . M2l 25RO L00mm  MI2X1.25 H
4800190100 D8520EW00A
MNS-12802  MNS-14419
Rotbas1 Z-Rot
h On Sol On %
M12X1.25 L=255mm
D8640EWO00A 546189U00A
MNS-16428N  MNS-16427N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

:1 @ ) On Sol Alt On Sag Alt - @ !
i 54501BC41A 54500BC41A ) Y/
MNS-16428 MNS-16427

Rotilli Salincak

On Sol Alt
Ball Joint D=@16mm

Rotilli Salincak

On Sag Alt
Ball Joint D=@16mm

54501BC41A 54500BC41A
MNS-11429  MNS-20473
Rotil Salincak Burcu
On Orta
D=016mm 500183569

40160AX000
MNS-20472
} ' Salincak Burcu
@ | Arka
\ Y/ 8200183570

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

NX 100, B13 1990-1994
> MNS-11202 MNS-16225
}i{ Rotil  Rotilli Salincak
: On Alt On Sag Alt
4016060Y20 5450069Y10
MNS-16226  MNS-14120
Rotilli Salncak ~ Z-Rot
A On Sol Alt Arka
5450152Y60 L~ 124mm
5461858Y60
MNS-12101 MNS-13222
Rotbast Rot Mili
On On t———
M12x1,25Rht Only:1.4i-1.6iManuelSteering
4852050A25 Mx12x1,25-L=274mm
- 4852160Y05
PATHFINDER R50 1997-2004
MNS-14520 MNS-14519
Z-Rot  Z-Rot
Arka On ‘, .’9
562600W001 546180W001
MNS-16546N NS-16545N
Rotilsiz Salmcak Rotilsiz Salmcak
On Sol Alt On Sag Alt
545010W000 545000W000
MNS-16546 MNS-16545
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545010W000 545000W000
& MNS-11524 MNS-12573
@
Rotil  Rotbagt -
On Alt On Dis (]
401600W025 4852035500

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

PATHFINDER R50 1997-2004
MNS-13523
Rot Mili
d—ﬂ On
485210W025
PATHFINDER R51 2005-2014
MNS-14596  MNS-14597
) . Z-Rot Z-Rot ~
@ Arka Sag Arka Sol | @ '.
N . b 56261 EAS500 56261EA510 \ :"3
MNS-13583 MNS-12581
Rot Mili Rotbas1
o= On  OnSag
M16X1,5-L=202.5mm M16x1,5
48521EA000 48640EA01J
MNS-12582  MNS-11594
& Rotbas1 Rotil
t/__ On Sol On Alt
Lt — MI16x1,5 D=(322mm
48520EA01J 40160EB310
MNS-14586  MINS-14587
Z-Rot Z-Rot
OnSag  (On Sol
L=65mm L=65mm
7L1Z5K483B 54668EA010
MNS-11595  MNS-16599
Rotil Rotilli Salincak
On On Sol Ust
54524EA000 54525EB30A
MNS-16598 MNS-16593
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust Sol Alt
54524EB30A 54501EB300

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

PATHFINDER R51 2005-2014
MNS-16592  MNS-11591
Rotilli Salincak Rotil
Sag Alt Arka Alt
54500EB300 551A0EB31A -
MNS-20724 MNS-20722
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Ust
54501EB300 54525EB30A
PATHFINDER R52 2014 after
MNS-14936A MNS-14937A
- Z-Rot Z-Rot -
On Sag On Sol
546183JA0C 546683JA0B
PATROL Yol 1998-2013
MNS-12951 MNS-12952
Rotbast Rotbagi
On Sag Dis On Sol Dis
D8520VS40A D8570VS40A
MNS-121001
Rotbast
On
48681VB025
PIXO 2009-2014
MSZ-13333 MSZ-12331
Rot Mili Rotbast
On On
M12x1.25-L=272 M12x1.25
- 48830M68K00 485204A00B -

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

PIXO 2009-2014
MSZ-11334 MSZ-16318
P \ Rotil Rotilli Salincak \
@ On On Sag Alt @ |
! s 4520268L00 545294A00D \ 4
MSZ-16319 MSZ-14330
P \ Rotilli Salincak Z-Rot \
- @ - 545?24T;$t Szzgzmm @ /
42420M68K00
Pickup (D21) WD) 1979-1985
MNS-11557 MNS-11558
Rotil Rotil
On Sag Alt On Sol Alt
40160T3060 40161T3060
Pickup (D21) WD) 1985-1998
MNS-12550 MNS-11555 ‘m‘
é 7 Rotbast Rotil )
On Dis On Alt
MIBXLSLAt 4016092G90
4852061G25
MNS-16525N MNS-16526N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

ﬂ On Sag Alt On Sol Alt
5450255G90 5450355G90

MNS-16525 MNS-16526
P ' Rotilli Salincak Rotilli Salincak ) .
@ On Sag Alt On Sol Alt @
\ Y 5450201G90 5450301G90 D

MNS-16526 MNS-16525
’ 4 \ Rotilli Salincak Rotilli Salincak ) i
@ OnSol Alt  On Sag Alt @
N v 5450301G90 5450201G90 - \

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

(D21) (4WD)

1985-1998

MNS-16526N

Rotilsiz Salincak

MNS-16525N

Rotilsiz Salincak

OnSolAlt  On Sag Alt #
5450355G90 5450255G90
MNS-11555 MNS-12561
Rotil Rotbast -
On Alt On Sag L
1016092G90 M16x1,5Lht m—@
4857031G25
MNS-11554A MNS-12562
Rotil Rotbast -
On Ust On Sol _4;
401100000 MI6XLSLA e
4852031G25
(D22) 2WD) 1998-2012
MNS-23571572 MNS-12571
p— Rot Takimi Rotbasi
A \
:j:f N |:. On On ¢
Y 4863028485 MISXLS
4852025484
MNS-12572 MNS-11575
Rotbas1 Rotil
==:.-.;.==J OnDis  OnAlt
MISXLSLht  4516001N25
4852025485
’% MNS-11576 MNS-11576
Rotil Rotil
| On Alt On Alt
4016001G50  4016001G50
. MNS-12574 MNS-11577
v Rotbas1 Rotil
= <) .
" On On Alt
k MI4x1.5Lht  Only:4X4Turbo
4857038525 4016028601

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

Pickup (D22) (4WD) 1998-2012
MNS-12573
()
- Rotbast
] On Dis
485203S500
PRIMASTAR X83 2002-2014
MNS-20578 MNS-20579
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta On Sag ¢
545006069R 545006069R
MRN-13654 MRN-12651
Rot Mili Rotbas1 _
ST e—— On On Sag M14x1,5Rht M
M14x1,5-L=263mm 7701049283 - 1
7701473333
MRN-11655 MRN-12652
Rotil Rotbas1 _
On Alt On Sol M14x1,5Rht m
7701476576 7701049282 : -
MRN-16659 MRN-16660
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8200054006 8200054003
MRN-16661 MRN-16662
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8200565079 8200565072
MRN-16659N  MRN-16660N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
8200054006 8200054003

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN
___________________________________________________________________________________________________________________________|

PRIMASTAR X83 2002-2014
MRN-16661N MRN-16662N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak =
On Sag Alt On Sol Alt
- 93853465 93853464
MRN-14620
Z-Rot
é_—__? On
L=279mm
546181944R
PRIMERA (P11) 1996-2001
MNS-13203 MNS-12721
Rot Mili Rotbasi ﬂ:
gl On On (&)
M12x1.25-L=274mm M12x1,25Rht gﬁ
4852172 485209C000 g ' )
MNS-14311 MIN-2099
Z-Rot Salincak Burcu —
Arka Alt Orta
LEHSmm - 54500-01E00
5626186J25
> MNS-11202 MNS-14312
: Rotil Z-Rot )
On Alt On It
IH
4016060Y20 5461850J20
MNS-16327 MNS-16328
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
5452450J00 5452550J00
MNS-16335N  MNS-16336
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
Sag Alt Sol Alt
545009F000 545019F000

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

PRIMERA

(P11)

1996-2001

MNS-16335

Rotilli Salincak

MNS-20104

Salincak Burcu

Sag Alt Ust Dis
545009F000 5454190J02
MIN-20102 MIN-20101
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Alt Arka Sag Alt Arka
5168159AA 545002F500
MNS-20103
Salincak Burcu
Ust
5454590J00
PRIMERA (P12) 2002-2008
MNS-20505 MNS-20506

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Alt Alt
- 54500AV600 54500AV600
MNS-13343  MINS-16345
Rot Mili Rotilli Salincak
On Sag Alt
MI12X1,25-L=280mm S4500AV60A
49001BA210SK
MNS-16346 MNS-16347
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
Sol Alt On Sag Ust
54501AV60A 54524AV600
MNS-16348 MNS-16345N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Ust Sag Alt '
54525AV600 54500AV60A \

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

PRIMERA (P12) 2002-2008
MNS-16346N MNS-14321
— Rotilsiz Salincak Z-Rot
Sol Alt On Sag
B 54501AV60A  LOSmm
54618AU000
MNS-14322 MNS-14590
Z-Rot Z-Rot
On Sol Arka
L=65mm L=90,5mm
54668AU000 56261AW000
MNS-12721 MNS-11625 >
" Rotbasi Rotil i }
0 On On Alt
g'-_' MIZXL2SRRC 54500Av600
: 485209C000 ~
PRIMERA (P10-W10-W11) 1990-1996
MNS-12721 MNS-14311
” Rotbast Z-Rot _
o On Arka E E
@F—- MI12x1,25Rht L=115mm
_ ) 485209C000 5626186125
MNS-13203  MIN-2099
RotMili  Salincak Burcu —
gl On Alt Orta
MI12x1.25-L=274mm 54590-01E00
4852172
MNS-16328  MNS-16327
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Ust On Sag Ust
5452550700 5452450300
=) MNS-11102  MNS-14312
Rotil Z-Rot
On Alt On i
4016060Y60 5461850120 .H

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

PRIMERA

(P10-W10-W11)

1990-1996

)

MNS-16326

Rotilli Salincak

MNS-20103

Salincak Burcu

Sol Alt Ust @ '
5450186J00 5454590J00 < Y
MNS-20104 MIN-20100

Salincak Burcu

Salincak Burcu

. @ ' Ust Dis Alt Arka @ '
\_ Y 5454190302 5457050300 - Y
MNS-14310
Z-Rot
W_—_J On
Only:2.0Lt L=123.5mm
5461886J25
PULSAR N12 1982-1986
MNS-12651
Rotbas1
On
M12x1,25Rht
4852050Y25
PULSAR N14 1990-1995
MNS-16226 MNS-16225
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A On Sol Alt On Sag Alt A
5450152Y60 5450069Y10
MNS-12101 MNS-14210
Rotbast Z-Rot
On  on
M12x1,25Rht L=60mm &
4852050A25 5461858820
L\
MNS-13222 MNS-20225
Rot Mili Salincak Burcu ) .
On On Us N \
—_—C Only:1.4i-1.6iManuelSteering t @
Mx12x1,25-L=274mm 5456050A00 ' p

4852160Y05

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr
# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



NISSAN

PULSAR N14 1990-1995
MNS-20226 MNS-11202 >
P Salincak Burcu Rotil 'HI-"
@ f: Arka On Alt
\ )4 5457069Y10 4016060Y20
QASHQAI (J10,J310) 2007-2014
MNS-14906 MNS-14907
Z-Rot Z-Rot
‘——q On Sag On Sol r——‘
L=299,5mm L=299,5mm
54618JA000 54668JA000
MNS-13903 MNS-13903K
Rot Mili Rot Mili Kiti
—, On On
M14x1,5-L=232mm
D8521JD00B
D8521JG00A
MNS-13903KM  MNS-12901
N Rot Mili Kiti Rotbas1
W) On includesaccessories. On Sag
\ m / D8521JG00A  MI4xL5
D8520JG00A
MNS-16908 MNS-11900
Rotilli Salincak Rotil
Sag Alt On Alt
54500JD00D 54500JD000
MNS-16909 MNS-14904
Rotilli Salincak Z-Rot
Sol Alt Arka Sag
54501JY00A L=143,5mm
55618JY00B
MNS-14905  MNS-12902
& N Z-Rot Rotbas1 7.
[» N i Arka Sol On Sol B
\ m L=1435mm  Ml4x1,5 h
55619JY00B D8640JGO0A

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

|
(J10,J310)

QASHQAI

2007-2014

MNS-20717

Salincak Burcu

MNS-20716

Salincak Burcu

Orta On Sag I¢
_ 54501JD000 545001KA0OB
QASHQAI Im(Jil) 2014 after
MRN-13183 MNS-12911
— Rot Mili Rotbast
On On Sag
sgsaiosigr MIOx123
D85204EAO0A
MNS-12912 MNS-16918
— Rotbas1 Rotilli Salincak —
On Sol On Sag
B MIOXL25 545004EA0B
' D86404EA0A
MNS-16919 MNS-11900
Rotilli Salincak Rotil
On Sol On Alt
_ 545014EA0B 54500JD000
MNS-14856 MNS-20892
— Z-Rot Salincak Burcu -
On Alt
L=284mm - 545014EA0A
54618CY00A
MNS-20893
Salincak Burcu
Alt
_ 545014EA0A
QUEST 3th Gen, V42 2004-2009
MNS-13123 MNS-12121
Rot Mili Rotbasi —
On On
o 48521CK000 48520CK025

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

QUEST 3th Gen, V42 2004-2009
MNS-18444 MNS-14126
- Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On Arka
K80255 56261CK000
QUEST 4th Gen, RES2 2010-2017
MNS-13133 MNS-12131
Rot Mili Rotbasg1
On On Sag
D85211JAOA D86401JAOB
MNS-12132 MNS-14136
st Rotbas1 Z-Rot N
. On Sol On Sag )
D85201JAOB 546181AAOE
MNS-14137
Z-Rot
On Sol
546681 AAOE
ROGUE 1st Gen 2008-2014
MRN-12521 MRN-12522
Rotbast Rotbagi
On Sag On Sol
D8520JY00A D8640JY00A
MNS-14905 MNS-11900
Z-Rot Rotil
Arka Sol On Alt
L=143.5mm 5450050000
55619JY00B
MNS-16908 MNS-14904
Rotilli Salincak Z-Rot

Sag Alt Arka Sag

54500JD00D L=143,5mm

55618JY00B

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

ROGUE

1st Gen

2008-2014

MNS-16909

MNS-13903KM

Rotilli Salincak Rot Mili Kiti -
Sol Alt On includesaccessories.
54501JY00A D8521JGO0A
MNS-13903K  MNS-13903
- Rot Mili Kiti Rot Mili
On On ﬂ
D8521JD00B M14x1,5-L=232mm
D8521JGO0A
MNS-14907  MNS-14906
Z-Rot Z-Rot
f—-=—‘ On Sol On Sag ‘—_‘
L=299,5mm L=299,5mm
54668JA000 54618JA000
ROGUE 2nd Gen 2013 After
MNS-12941  MNS-12942
Rotbas1 Rotbas1
. On Sag On Sol .
\ D85204BA0A D86404BA0A \
MNS-14904  MNS-11900
Z-Rot Rotil
. Arka Sag On Alt
\ L143.5mm 5450010000
55618JY00B
MNS-14905  MNS-16948
Z-Rot Rotilli Salincak
. Arka Sol On Sag Alt
LE43.5mm s45004cu0A
55619JY00B
MNS-16949  MNS-14186
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt On Sag
545014CUOA 546184CBOA

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

ROGUE 2nd Gen 2013 after
MNS-14187
Z-Rot
On Sol
546684CBOA
SENTRA B12-N13 1985-1990
MNS-16223 MNS-16224
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt A
5450070A00 5450170A00
MNS-12101 MNS-13403
Rotbas1 Rot Mili
On On L_—’
M12x1,25Rht M12x1,5Rht-L=262.8mm
4852050A25 48521D0100
MNS-14110  MNS-11102 &
Z-Rot Rotil ;;1
On On Alt u
L=36mm 4616060Y60 @
54618D5010 N
SENTRA B13/N14 1990-1995
@ MNS-11202 MNS-13222
;.ﬂ Rotil Rot Mili
On Alt On —t———— {0
401606020 Skt fiMapuclSteering
4852160Y05
MNS-12101 MNS-16225
Rotbasi Rotilli Salincak
On On Sag Alt
M12x1,25Rht 5450069Y 10
4852050A25
MNS-16226 MNS-14210
Rotilli Salincak Z-Rot
A OnSolAlt  On
5450152Y60 L=60mm e
5461858820

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

SENTRA B14 1995-1999
MNS-16227 MNS-16228
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A On Sag Alt On Sol Alt A
545000M060 545010M060
- MNS-11202
tfi Rotil
On Alt
4016060Y20
SENTRA B16 2007-2012
MNS-11854  MNS-13263
N Rotil Rot Mili P
545011KAOB  48521ET00A N
MNS-12261 MNS-12262
N Rotbas1 Rotbasi P
@ On Sag On Sol @
D8520ET00A D8640ET00A A\ 4
MNS-14260
& N Z-Rot
(AN) On
54618ET00A
SERENA MKI C23 1992-2001
MNS-13723  MINS-11725
Rot Mili Rotil
PR On  sag
MI12x1,25-L=319mm 401609C500
MNS-11726 MNS-16727
Rotil Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
401619C500 545007C350

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

SERENA MKI C23 1992-2001
MNS-16728  MNS-16727N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545017C350 545007C350
MNS-16728N MNS-14710
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On Sag H
545017C350 L=113mm
546189C002
MNS-14711 MNS-12721
Z-Rot Rotbast o
On Sol On u
L=113mm M12x1,25Rht @'—-
546689C000 485209C000 g
STANZA T11 1971-1990
MNS-12651 MNS-13403
Rotbas1 Rot Mili
On On l..ﬂ
M12x1,25Rht M12x1,5Rht-L=262.8mm
4852050Y25 48521D0100
SUNNY B12-N13 1985-1990
MNS-13403  MNS-14110
Rot Mili Z-Rot '
lﬂ On On “
M12x1,5Rht-L=262.8mm L=36mm d! * .
48521D0100 54618D5010
MNS-12101  MNS-16224
Rotbast Rotilli Salincak
On On Sol Alt A
MI2XL25Rht 5450170400
4852050A25
MNS-16223 MNS-11102 >
Rotilli Salincak Rotil
A On Sag Alt On Alt
5450070A00 4016060Y60

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

SUNNY

B12-N13

1985-1990

MNS-20225

Salincak Burcu

MNS-20249

Salincak Burcu

@ On Ust Alt @
\_ Y 5456050A00 5457050A10 \_ Y
SUNNY B13-N14 1990-1995
MNS-20225 MNS-20226

Salincak Burcu

Salincak Burcu

www.motortec.com.tr

() (i)
N 5456050A00 5457069Y10 A\ 4
@ MNS-11202 MNS-12101
ii“ Rotil Rotbas1
On Alt On
4016060y20 ~ M12x1.25Rht
4852050A25
MNS-16226  MNS-16225
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A OnSol Alt  OnSag Alt A
5450152Y60 5450069Y10
MNS-14210 MNS-13222
Z-Rot Rot Mili
- - —
& L=60mm Only:1.4i-1.6iManuelSteering
5461858820 Mx12x1,25-L=274mm
4852160Y05
SUNNY B14 1995-1999
MNS-16228  MNS-16227
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt A
545010M060 545000M060
MNS-11202  MNS-20251
Rotil Salincak Burcu P~
On Alt Alt @
4016060Y20 545700M020 A 4

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

SUNNY B14 1995-1999
MNS-20225
Salincak Burcu
On Ust
5456050A00
TEANA J31 2003-2008
MNS-16148 MNS-16149
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545009W20C 545019W20C
TEANA J32 2009-2013
MNS-16648 MNS-16649
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
Alm. Alm.
54500JN00B 54501JN00B
MNS-13463 MNS-12461
RotMili ~ Rotbast
On On Sag
M14X1,5-L=240mm M14x1,5
DSE211AAOA D8520JA00A
MNS-12462 MNS-14906
Rotbast Z-Rot
On Sol On Sag ‘_‘
M14x1,5 L=299,5mm
D8640JA00A 54618JA000
MNS-13643  MNS-14907
Rot Mili Z-Rot
On On Sol Y——L
D8521JA00A  L29%5mm
54668JA000
MNS-20911 MNS-20912
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Dig On Alt Dis
54501JN00B 54501JN00B

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

TERRANO I (WD21) 1986-1996
MMI-14510 MNS-12562
Z-Rot Rotbast -
On On Sol e J
MB584021 MI16x1,5Lht " :
4852031G25
MNS-11559  MNS-12561
Rotil Rotbast e
On Alt On Sag @ J
4016050W01 MI16x1,5Lht il
4857031G25
MNS-12553  MINS-12552
Rotbast Rotbast
Onig On Dis é
M16x1,5Rht MI16x1,5Rht
4852061G25 4857061G25
TERRANO II (R20) 1996-2004
MNS-12561 MNS-11554A
- Rotbas1 Rotil
@‘ OnSaz  OnUst
B M16x1,5Lht 401100F000
4857031G25
MNS-12562  MNS-14567
- Rotbast Z-Rot
L) On Sol On
_4‘% M16x1,5Lht L=87mm
4852031G25 546180F000
MNS-17563 MNS-11564
Ara Rot Rotil
é é On On Alt
- ' 485107F000 401607F000
TIIDA (C11) 2004-2012
MNS-13843  MNS-12802
B Rot Mili Rotbasg1
On On Sol H
MI12X1,25 MI12X1.25
4852130025 D8640EW00A

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

TIIDA (C11) 2004-2012
MNS-14419 MNS-11854
Z-Rot Roil _—
L—.—r On Bnal ( AN
L RN
' L=255mm - s45011KA0B \ L \/
546189U00A
MNS-16849  VINS-16848
\ Rotilli Salincak Rotilli Salincak N\
[ AW | On Sol Alt On Sag Alt \ 1
; g '. 54501ET000 54500ET000 \ g J
VANETTE (HC 23 ) CARGO 1994-1999
MNS-12721 MNS-14710
q_'" Rotbas1 Z-Rot
w On On Sag
m\ﬁ M12x1,25Rht L=113mm
g 485209C000 546189C002
MNS-16728N  MNS-11725
Rotilsiz Salincak Rotil |
On Sol Alt Sag
545017C350 401609C500
MNS-13723 MNS-16727N
Rot Mili Rotilsiz Salincak
e On  OnsagAlt
M12x1,25-L=319mm 545007C350
MNS-16728  MNS-16727
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
545017C350 545007C350
MNS-11726 MNS-14711
: Rotil Z-Rot
On Sol Alt On Sol
401619cs00 L 13mm ‘ h
546689C000

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

VERSA 2004-2012
MNS-13843  MNS-14419
RotMili  Z-Rot
On On
M12X1,25 L=255mm !
o 4852130025 546189U00A
MNS-12802 MNS-12801
Rotbast Rotbasi
H On Sol On Sag A
M12X1.25 M12X1,25
D8640EW00A D8520EW00A
MNS-16848  MINS-16849
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
54500ET000 54501ET000
MNS-11854
Rotil
On Alt
545011KAOB
VERSA NOTE (E12) 2013 after
MNS-14430 MNS-16449
Z-Rot  Rotilli Salincak —
On  Onsol Alt
ALM.L=255mm - 545013vU0A
54618TX30A
MNS-16448 MNS-11440
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On
545003VUOA 545011HAOC
MNS-12791 MNS-12792
Rotbast Rotbast
On Sag On Sol
M10x1.25 M10x1.25
485273VUOA 486473VUOA

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

|
(E12)

VERSA NOTE

2013 after

MNS-20831

Salincak Burcu

MNS-20830

Salincak Burcu

Orta Orta
545011HAOC 545013VUOA
XTERRA 2nd Gen, N50 2005-2015
MNS-14586 MNS-14587
@ Z-Rot Z-Rot @
a On Sag On Sol °
L=65mm L=65mm
‘i“ 7L1Z5K483B 54668EA010 g
X-TRAIL 1st Gen ( T30) 2001-2007
MNS-13623 MNS-16757
Rot Mili Rotilli Salincak &
# OII 01’1 Sag Alt
MIXLS-L=286mm gy q0oio < ‘*G
485218H327
MNS-16758 MNS-14568
] Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Arka
» ¥ s s4s00sH3lo  LTlISmm L“
56261EQ000
MNS-14569 MNS-14570
) Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=65mm L=65mm
546188H300 546688H300
. MNS-12573 MNS-20470
: Rotbast Salincak Burcu N
} On Dis On Dis
% 4852035500 545508H300
MNS-20469
T :"“:3. Salincak Burcu
| On Sag Alt I¢
545608H300

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



NISSAN

X-TRAIL 2nd Gen (T31) 2007-2013
MNS-14905 MNS-12902
N Z-Rot Rotbasi X
[y | ArkaSol  OnSol
y @ y L=143,5mm M14x1,5 h
55619JY00B D8640JGO0OA
MNS-13903 MNS-13903K
RotMili  Rot Mili Kiti
—, On On

M14x1,5-L=232mm

D8521JD00B
D8521JGO0A
MNS-13903KM  MNS-11900
P Rot Mili Kiti Rotil
I @ On includesaccessories. On Alt
\J D8521JGO0A 54500JD000
MNS-16908 MNS-12901
Rotilli Salincak Rotbast
Sag Alt On Sag
54500JD00D Ml4x1,5
D8520JGO0A
MNS-14904 MNS-16909
P Z-Rot Rotilli Salincak
()
W Y ’ 54501JY00A
55618JY00B
MNS-14907  MNS-14906
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
L=299,5mm L=299,5mm
54668JA000 54618JA000
MNS-20716  MNS-20717

www.motortec.com.tr

Salincak Burcu
On Sag I¢
545001KA0B

Salincak Burcu
Orta
54501JD000

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



NISSAN

X-TRAIL 3rd Gen (T32) 2013 after
MNS-12941 MNS-12942
Rotbagi Rotbasgi
On Sag On Sol
D85204BA0OA D86404BA0OA
MNS-14904 MNS-11900
Z-Rot Rotil

Arka Sag On Alt
LA143,5mm 5450010000
55618JY00B
MNS-14905  MNS-14187
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol On Sol
LA43,5mm - s46684cB0A
55619JY00B
MNS-14186  MNS-13183
Z-Rot Rot Mili
On Sag On
546184CB0OA D85214BA0OA
MNS-16188 MNS-16189
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
545005HAOA 545015HAOA

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullanilan arac marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmstir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue,

export@motortec.com.tr





